

## 定安法院加大环保案件执行 一种猪场被强制停止生产

环保问题是经济问题，也是民生问题，随着经济的发展，环保问题呈上升趋势。近日，定安县人民法院成功解决了一起环保行政处罚纠纷案件，这是近年来定安县人民法院强制执行完毕的影响较大的环保非诉案件。

该案的被执行人为海南较大的畜牧有限公司，该公司在定安的种猪场属于未经环保审批、且超额饲养、环境污染较大的非法排污企业，据了解，该种猪场有污染防治设备却搁置不用，将污染物直接排放至周边的河流，对周边的环境、居民生活的造成了较大的影响，为此，申请执行人定安县国土环境资源局对其作出了立即停止生产的裁定。由于被执行人在期限内不履行停止生产的义务，申请执行人向本院申请强制执行。该案立案执行后，县人民法院向被执行人发出了执行

通知书，要求被执行人立即停止生产，但被执行人未按照执行通知的要求履行停止生产的义务，仍然继续进行排污生产。

由于该种猪场饲养了上万头猪，饲养规模较大，停止生产难度大，牵涉面广。为了尽快将该案执行完毕，县人民法院在县委、县政府的支持下，制定了全面的执行方案，多次找到种猪场的负责人，就违法生产的法律后果及其社会影响进行了释明，希望种猪场能够及时履行停止生产的义务。但被执行人仍存侥幸心理，不停止生产，县人民法院又作出了罚款人民币50万元以及立即停止生产的裁定，同时对被执行人种猪场的负责人采取了拘留的强制执行措施，但被执行人仍不履行停止生产的义务，甚至当执法人员到种猪场对猪料车进行控制时，被执行人工作人员对

执法行为有所抵制。由于被执行人不停止生产，且被执行人的法定代表人也拒不配合法院的执法行为，县人民法院决定对被执行人的法定代表人进行拘留，在县公安局的协助下，最终将被执行人的法定代表人拘留。看到法院采取了各种强制措施后，被执行人对污染环境的种猪场进行了处理，履行停止生产的义务。

由于种猪场规模较大，为了督促被执行人履行义务，申请执行人积极配合法院的执行，形成了由法院牵头，有关部门参加的执法小组，在种猪场布置了值班点，采取各小组轮班二十四小时值班的措施，对被执行人采取限量进料的执行措施，及清点所运出猪的数量。通过整整四十天的日夜值班，执法小组坚守岗位，最终使上万头猪全部清场，种猪场关停，该案执行完毕。

## 团县委：开展“美丽家园” 卫生清洁志愿服务活动



团县委开展“美丽家园”卫生清洁志愿服务活动。图文：周能

1月25日，团县委积极响应县委、县政府的号召，借助每月25日全县卫生日的有力契机，积极组织20余名青年志愿者到县城繁华路段开展“美丽家园”卫生清洁志愿服务活动。

活动通过打扫卫生、发放传单、文明宣讲等方式，向市民传播“定安是我家，卫生靠大家”的文明正能量，用志愿者的实际行动来带动市民参与到创建省级卫生园林县城的活动中来，为生态定安添上美丽的一笔。

据悉，团县委将会把此项活动列入常态化工作中去，利用共青团特有的志愿品牌服务，为市民打造文明卫生的美丽定安。

## 龙河镇：积极开展年前卫生整治

为了让群众过一个祥和、干净的春节，1月25日，龙河镇积极响应县委、县政府的号召，在全镇范围内进行声势浩大的卫生整治总动员。

为确保此次年前卫生整治活动有实效的开展，

该镇提出“三个要求”：要求所有镇、村干部要认真积极参与和组织，做好带头作用；要求所有自然村要清扫到位，不留死角，所有卫生难点、重点要清除，做实年前卫生整治工作。（薛鸿雅）

## 解放思想 共谱美丽新篇章

(上接一版)汇报和县委2013年干部选拔任用工作专题报告，审议了《中共定安县委常委2014年工作要点》，审议并通过了《定安县深化行政审批制度改革提高行政效能的意见(讨论稿)》和五次全体会议决议。符立东同志在2014年全县经济工作会议上作重要讲话。李开文同志就《意见(讨论稿)》向全会作了说明。王开俭同志作《中共定安县委常委2013年干部选拔任用工作专题报告》。

会议指出，就贯彻落实本次全会精神、做好今年的经济工作，要深入学习贯彻十八届三中

全会和省委六届五次全会精神，切实增强全面深化改革发展的责任感和紧迫感；要把握全局，突出重点，以改革创新精神取得工作新突破；要深化改革，构建激发干事活力的体制机制；要以开展党的群众路线教育实践活动为契机，全面加强党的建设。

会议要求，今年经济工作重点要抓好七个方面：一是要全面贯彻落实省委《关于贯彻落实党的十八届三中全会精神推动海南全面深化改革的实施意见》，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，以改革的实际成效取信于民；二是以项目建设为总抓手，

促进经济增长；三是加快产业培育，促进产业结构调整升级；四是进一步加强“三农”工作，着力促进农民增收；五是积极稳妥推进新型城镇化，统筹城乡协调发展；六是着力改善民生，将发展成果惠及群众；七是实施“科学管理年”，建设美丽和谐定安。

会议号召大家切实增强大局意识，使命意识，以学习贯彻落实党的十八届三中全会和中央、省委系列会议精神为动力，真抓实干，改革创新，以一天也不耽误的精神全力推动跨越式发展，为谱写文明、生态、富裕、幸福定安新篇章而努力。

### 春节慰问

## 武警海南省边防总队

1月23日上午，在新春佳节即将到来之际，武警海南省边防总队后勤基地主任文祺霖带领官兵，深入驻地定安县的龙湖镇敬老院看望慰问孤寡老人。

官兵们一走进敬老院大门，就受到工作人员和老人们的热烈欢迎，官兵为老人们送去基地农场自养的鸡、鸭、鹅和香蕉等绿色生态农副产品及食用油、大米等慰问品。

文祺霖代表全体官兵向敬老院的老人致以新春的问候，向老人们拜早年，祝愿他们过一个幸福、祥和的春节。

官兵们拉着老人的手亲切交谈、嘘寒问暖，了解他们

的生活情况和身体状况，并祝愿老人们健康长寿、生活幸福！一句句温暖的话语，一声声关切的问候，让老人们深深地感受到了边防官兵爱老、敬老的心意和温暖。

整个敬老院内谈笑风声、其乐融融，氛围格外融洽和睦。老人们对边防官兵在寒冬送来的温暖非常感动，高兴地说：“感谢子弟兵对我们孤寡老人的关爱，真是军民一家亲啊！”

武警海南省边防总队后勤基地通过在驻地定安县开展节前敬老慰问活动，不仅使广大官兵弘扬了敬老、爱老的优良传统，也进一步融洽了驻地百姓的鱼水深情。(雪松)

## 龙河镇

1月21日，龙河镇计生办、镇计生协会对全镇10户计生困难家庭进行“心系基层 情暖万家”走访慰问活动。

当天下午，副镇长莫海兰、计生办主任及计生干事带着慰问金、慰问品走访计生困难家庭。每到一户困难家庭，莫海兰都会跟困难家庭聊家常，询问困难群众

的生活状况，鼓励他们要以积极乐观的态度面对困难，并代表镇政府、镇计生协会送给他们慰问金、慰问品，致以新年的祝福，让自觉履行计划生育义务的困难群众，充分的感受到党和政府的温暖。

计生困难对象表示，实行计划生育后，享受到很多优惠，而这次的慰问活动对他们的来说犹如雪中送炭，今后一定跟亲朋好友多多宣传计生政策。(孙斌)

## 黄竹镇

在新春佳节来临之际，黄竹镇心系广大育龄群众，开展了以“心系基层，情暖万家”为主题的一系列春节走访慰问活动，为他们送去了党和政府的关怀。

1月22日下午，县计生委主任张坚一行在黄竹镇镇长王廷太陪同下深入计生困难家庭进行慰问，感谢他们

积极响应国家计生政策所做出的贡献，并仔细询问了他们在生产和生活方面的情况，鼓励他们搞好家庭生产，让日子越过越红火。希望计生家庭户继续支持和理解计划生育工作。

在随后的座谈会上，张坚要求计生部门要切实帮助计生家庭解决生产生活中的实际困难，把党和政府的关怀送到他们的心坎上。

(李娇)

## 翰林镇

节前送温暖，真情暖民心。1月22日，翰林镇组织开展春节送温暖慰问活动，把党和政府的关怀和温暖送到辖区内的困难老党员、困难老干部、退伍军人、复员军人、计生优抚对象、残疾人、烈士家属、五保户、低保户、孤儿等家中，使他们过一个欢乐、祥和、喜庆的新春佳节。

全镇共分成六个慰问小

组深入到六个村委会开展走访慰问活动，每个小组由包点领导为组长，其他包点干部为组员深入各村进行走访慰问活动。

据统计，当天共慰问困难老党员共6人、困难老干部7人、退伍军人10人、复员军人2人、计生优抚对象7人、残疾人8人、烈士家属1人、五保老人1人、低保户2人、孤儿1人，共发放慰问金4500元、羽绒大衣45件、春节礼包45份等。(吴淑征)

## 新竹镇：走村串巷送春联

为了营造一个文明、祥和、温馨的春节氛围，同时更好更密切联系群众，近日，新竹镇委、镇政府在走访慰问困难户并挥毫送春联。

“谢谢你们送来的春联，这下我不用上街买了。”卜效村的王大爷说。一幅幅充满喜庆和美好

祝福的春联让农民们爱不释手。

该镇有关领导介绍，为进一步丰富农民的文化生活，新竹镇还开展各种新春文化活动，如琼剧、广场舞表演，组织开展排球、乒乓球比赛等，活跃节日气氛，加强农村文化建设。

(晏和勇)